



ワのヤレ岡たたあイ坪に都田岡作りテお S ろ 山だだわト田認市譲山品 1 らしリワ駅いき げ せル譲定ネ治市を バ 商あしまかたごのを治さ ツ て ル 店わら でら全応魔ものれト顕児 < イ わっ せにの岡 作募法と代ま 街 ワ 彰 童 の魔法の魔法 に表しし 学 そ 魔示ま芸 をし 作たり ス 6 しまった 法し、ちな 術 ユ作 開シ テ魔 0 ネ 創 ij い 由 家 を 催 街をみか造 に 1 法 加スで ブ カ応発 開 なハな共劇 盟コあ に フ 7 法 催あ 場は募想 工 レさ創 ¬ の 都 創る 市造坪 た

作ア



┓募

Artist: かなっぺ テキスト

## おかやまインクルーシブアワード2026 アート 部 門

応募いただいた全作品 (レプリカ) は、2026 年 2 月 1 日~2 月 15 日のイベント期間中、 岡山駅から岡山芸術創造劇場ハレノワまでの『まちなか共創ギャラリー』に展示します。

協賛企業賞「数点〕

応募締切 2025 年 8 月 31 日 **日** 

応募資格 一 障害者手帳もしくは診断書をお持ちの方

※ 年齢制限なし、障がいの内容や程度は審査に影響しません。 ※ 受賞された場合は本人確認書類としてコピーを確認させていただきます。

審査員(敬称略) 金孝 妍、片山 康之、HARUMARU♡

**當金 30** 万円 グランプリ「1点] 審査員特別賞 [数点] 賞金 5万円

受賞者はおかやまインクルーシブアワード表彰式へご招待いたします。

賞金

5万円

主催 おかやまインクルーシブフェスティバル実行委員会 公益財団法人岡山文化芸術創造 共催 岡山市 特別協賛 蜂谷工業株式会社

## おかやまインクルーシブフェスティバルとは?

歌・ダンス・絵画・音楽・言葉で、お互いの違いを楽しみ認め合い、生きる喜びと痛みを共に称えあう 出る人にとっても観る人にとっても、年に一度のみんなの晴れ舞台です。

## 「しあわせの魔法」をテーマとした平面作品をご応募ください。 応墓要項

出品規格 縦297×横420mm (A3サイズ)

無料 ※ 応募書類や入選作品の送料は応募者負担、返却が必要な場合は別途、返送用封筒・切手も同封ください。 応募費用

自由(色鉛筆画・アクリル画・水彩画・油絵・切り絵・版画・書・刺繍など)

※ スキャニングが不可能な程、凹凸がある作品の場合、不採用とさせていただきます。

※ 写真、立体物の応募は審査対象外となります。

一次審査 事務局による選考 / 二次審査 審査員による選考 審査方法

結果発表 2025年11月頃を予定

※ HP 上の公開と事務局より個別にご連絡いたします。

応募された全作品(レプリカ)は、岡山駅から岡山芸術創造劇場ハレノワ 作品展示

までのまちなか共創ギャラリーに展示します。

\*岡山コンベンションセンター、ANAクラウンプラザホテル、ホテルグランヴィア岡山、イコットニ コット、天満屋、KOTYAE、ギャラリー&カフェ、岡山県庁食堂など街なかの複数箇所を予定

展示期間 2026年2月1日~2月15日

> ※展示場所によって閲覧できる時間帯が異なる場合がありますので予めご了承ください。 詳細情報は後日、HP やSNS で発信予定です。

展示中の作品(レプリカ)は、特設サイト内にて販売が可能です。

※販売は実行委員会がサポートし、収益の70%を後日アーティストご本人にお振込みいたします。

応募方法 公式ホームページ内、「応募フォーム」をダウンロードし

必要事項を記入の上、ご郵送ください。

〒700-0822 岡山県岡山市北区表町3-7-5

授當式 2026年2月11日(祝・水)午後 岡山芸術創造劇場ハレノワ中劇場

(〒700-0822 岡山県岡山市北区表町3丁目11番50号)

「おかやまインクルーシブフェスティバル」実行委員会事務局

注意事項

◎応募作品は、応募者によるオリジナル 作品で、過去に受賞歴のないものに限り ます。また、他の賞に応募中のものは対

◎一人一作品の応募です。

◎著作権、商標権、肖像権、その他の権利 を侵害しないものに限ります。

◎危険・有害の恐れのある作品(鋭い突 起など)、腐敗やにおいの出るもの(乾燥 していない植物等)を使用した作品の応 募はご遠慮ください。危険・有害の恐れ があると判断した場合は返却いたしま

## 承諾事項

◎審査を経て送付された入賞・入選作 品は、返送するまでの期間、主催者の管 理下で一時保存しますが、不慮の損害 (破損・汚損等)についてはいかなる場 合も責任を問わないものとします。

◎応募費用は応募者負担、返却が必要な 場合も応募者負担でお願いいたします。

◎返却時には応募時の梱包を再利用し ますので、作品の保護には十分配慮し、 **梱包、発送をお願いいたします。** 

◎管理のために梱包材や作品の裏にシ ールにて管理番号を貼付することがあ ります。

【その他、注意事項】・大賞作品はおかやまインクルーシブフェスティバル2027のメインビジュアルとして各種広報に使用させていただく場合がございます。・その他、 協替企業・地域などからのご要望によるレンタルや販売、グッズ制作等のオファーがある場合があります。※ いずれも事前にアーティストに連絡・相談させていただきま す。・応募者は、おかやまインクルーシブフェスティバル実行委員会が定める運営方式に従うものとし、その運営方法について一切異議を申し立てないものとします。・「お かやまインクルーシブアワード」に関しての応募によるトラブル、損害が発生したとしても、当団体は一切の責任を負いません。・受賞決定後も主催者が類似または二重応 募と認めた場合には、入賞取り消しとなる場合があります。・作品の著作権は作者に帰属しますが、広告・宣伝、作品の展示、作品集やグッズの制作、当団体 HPや関連サイト で使用することを承諾いただきます。・作品の取扱いには十分に注意いたしますが、出品作品に関して生じた事故に対する責任は負いかねますので予めご了承ください。

SPONSORS (2025.5.31 現在)

販

売











































お問合せ先

おかやまインクルーシブフェスティバル実行委員会事務局 〒700-0822 岡山市北区表町3-7-5 株式会社ありがとうファーム内 info@okayama-inclusivefes.com https://www.okayama-inclusivefes.com

